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ΘΔΜΑ Α 

Α1. 

α. ΢ωζηό 

β. Λάθος 

γ. ΢ωζηό 

δ. ΢ωζηό 

ε. Λάθος 

Α2.  

1 – ε 

2 – γ 

3 – α 

4 – ζη 

5 – β 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. 

Με ηην αύξηζη ηος ηόξος επαθήρ, έσοςμε καλύηεπη λειηοςπγία και μικπόηεπη 

καηαπόνηζη ηυν αηπάκηυν και ηυν εδπάνυν. Αρ ζημειυθεί όηι με ηη βοήθεια ηος 

ηανςζηήπα αθού μεγαλώνει ηο ηόξο επαθήρ μποπούμε να έσοςμε και μεγαλύηεπερ 

ζσέζειρ μεηάδοζηρ από 1/6 καθώρ και μικπόηεπερ ζσεηικά αποζηάζειρ αξόνυν. Σελ 

254 

 

 



 

 

Β2. 

Σςνδέζειρ κομμαηιών πος δεν επιδέσονηαι ζςγκόλληζη όηαν η ζύνδεζη καηαπονείηαι 

ζε κποςζηικά και δςναμικά θοπηία όηαν ςπάπσει κίνδςνορ ηα ζςνδεδεμένα κομμάηια 

να σάζοςν ηην ανηοσή ηοςρ εξαιηίαρ ηηρ ςτηλήρ θεπμοκπαζία πος πποκαλείηαι καηά 

ηην ζςγκόλληζη. Σελ 136 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. 
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Άπα δεν ςπάπσει ππόβλημα λόγυ επιθανειακήρ πίεζηρ ηυν ζπειπυμάηυν. 
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ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. 
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Γ2. 
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